

Федеральный судья США принял решение, позволяющее иску Electronic Frontier Foundation (EFF) против Департамента правительенной эффективности (DOGE) и Илона Маска двигаться дальше.

Иск, поданный в феврале совместно с EFF, двумя профсоюзами и более чем сотней федеральных работников, направлен на то, чтобы остановить DOGE от получения доступа к личным данным миллионов американцев через Управление персонала США (OPM). Судья отклонил ходатайство правительства о прекращении дела.

Конфликт начался, когда ОПМ якобы предоставило DOGE — ведомству, созданному администрацией Трампа и возглавляемому Маском — доступ к базам данных без должной проверки безопасности. Истцы утверждают, что это нарушает Закон о конфиденциальности, который регулирует, как федеральные агентства могут делиться личной информацией. DOGE, чья цель — сокращение госрасходов, обвиняют в том числе и в использовании молодых сотрудников из компаний Маска, не прошедших стандартные процедуры допуска.

Судья отметил, что доводы о незаконной передаче данных выглядят правдоподобно, и дело требует дальнейшего рассмотрения.